

DECLARAÇÃO DE RETIFICAÇÃO

ENCERRAMENTO DOS AVISOS PARA APRESENTAÇÃO DE CANDIDATURAS N^{os}. 6 / SI / 2012, 7 / SI / 2012, 10/SI/2012 E 12/SI/2012

Para os devidos efeitos se declara que a decisão da Comissão Diretiva, relativa aos concursos acima referenciados, foi publicitada com imprecisão no 1º parágrafo, que assim se retifica:

AAC n^{os}. 6 e 12/SI/2012 – publicitados em 20.03.2013

Onde se lê: “.....deliberou a Comissão Diretiva do PORLisboa, reunida no dia 19 de Março de **2012**,...”

Deve ler-se: “.....deliberou a Comissão Diretiva do PORLisboa, reunida no dia 19 de Março de **2013**,...”

AAC n^{os}. 7 e 10/SI/2012 – publicitados em 08.05 e 19.06.2013, respetivamente

Onde se lê: “.....deliberou a Comissão Diretiva do PORLisboa, reunida no dia 26 de Abril de **2012**,...”

Deve ler-se: “.....deliberou a Comissão Diretiva do PORLisboa, reunida no dia 26 de Abril de **2013**,...”

Lisboa, 26 de Junho 2013

O Gestor do PORLisboa

Eduardo Brito Henriques